e galal) Juadl
“Reliability 2. 34 gl

Dh A Jhe s A slhaal) dalgal (Laghiiall o ) Slgadl jladl Jlaia) & @ Reliability iyl gal)
P LSS LB JAY) aa ¢ ddma Jas hag b cadBarae d3ia )5
- AdBadla (Say Cuag (aald 8 g (B8 84y Jlal) daa yaad -1
(e ) Ablsay Lai) g i 5 kg Al gral ol ¥ CIA)) (it By (el Bang ayaad —2
. Aadia) clthl) o clas gl sy
d 2aadll L gha J wlge ae Gadali 3} ¢ dms gk it ((daghiiall ) Slgadl Jes a3 -3
gL AN ¢ S5 3V ¢ A gkl Byl all A as) ddll ¢ (lial) ¢ Al ¢ el
(S Al ¢ AN Jandl Jagpdip (52 gand)
J ke & 35 Jiay Continuous Random Variable jiwa Jsis yaia T () oo S84
: s W« Reliability function 4dgall A4 ua oSay 10 . T 20 Euay jlgadl
R(t)=Pr(T=>t) Vt=0
where 1) O0<R(t)<I
2) R(0)=1
3) limR(t)=0

POsSt oadl) J Slgad) Jhe Jlada) old 4de
F(t)=1-R(t)=Pr(T<t)
where 1) 0LF(t)<1
2) F(0)=0
3) limF(t)=1

t—0

Cumulative distribution function ( c.d.f. ) . i) & 256 Qs A F(t) & Lale
. Failure function Jhsd) 4
Poss [a,b] el s DA Slgall B Jhall digas Jlaia) Ll
b
Pr(aSTSb)=F(b)—F(a)=R(a)—R(b)=jf(t)dt

i ) Probability distribution function ( p.d.f.) ddlaiay) ABUSH Aa S f(2) o) 3
s AW Adual) (e cal g ¢ Jlaall
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d d
f(f)—EF(f)——ER(f)

where 1) f(t)=0
2) [f(t)=1

:ol;’n‘l.ik-‘_g

o

F(t)=jf(u)du and R(t)z_Tf(u)du

G al a3 I 0 Gay g2 T gl asiall Adlaiay) ABESH Al o) caale 13 — 1= e
: & Compressor 4bélal) Jhe J@ ( Jos Aol
0.001

=t 17 '=°

=0 o.w
- e Aol 100 AdadLial) Jlasiy 4 geall Aa (12 an gl
€ 0.95 A A gral) il )y Andlial) 4d Jaidd of Saall a3l s La

&
.
(]

(u
cdes Al [ 10,100 ] 5 ddlal) Jaid) Jis) (z
(- Jad
R(t)=] 0.001 zd,f:_#} _ .1 R(t)=— 1
 (0.001t + 1) 0.001t + 1 |, o 0.001It +1 0.001t + 1
R(100)= 2 =0.909
0.001% 100+ 1
(<
R(t):¥=0.95 = ::i[iq]:sza hrs.
0.001t + 1 0.001\ 0.95
(€
Pr(10<T<100)=R(10)—R(100)= I ] = 0.081

0.001%10+1 0.001%100 + 1

& 4 bagia clua ¢Say 2 Mean Time of Failure ( MTTF) Jhal) (s ) o gia
;A il (e Jlaal)

MTTF = E(t)=[t.f(t)dt=[R(t )dt
0 0
P Aiall (e quand Jhaell JlaiaY) a5l Variance o) Wi

o =V(t)= th.f(t)dt — (MTTF )’
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bl a3 Q3 9% aa il Standard deviation s jlaal) ) AN OB ikl Gag
ok WS pudf. Adlaay) ABUSY) Al el )d) -2 Jla
f(t)=0.002% %72 ¢>¢
=0 oW
- g oball Gl a5 il g MTTF Jhaad) (1) Ja sia asa)
P Qs dlaad) () o gia (1 - Jad

MTTF = [t.f(t )dt = [0.002¢ % ¢ """t
0 0

o0

e—o.oozr} =500  hrs.
0

MTTF = —[t* o 0002t Ie—o.(}oz:]f | g p0002e _ 1
‘ 0.002

: t .
where  lim——5--=0 by L' Hopital rule

= e

P oss Gl (@

thf(t )t — ( MTTF )’ = th(o.ooz o7 00020 )dr — (500 )

2
o

D sls Juand oMef Adfal) Jalsil 4 jadl) 48y ph aladialy

0_2 = _t2e—0.002£ _ Le—ﬂ.ﬂﬁﬂ _ Le—ﬂ.(mﬂ o (500)2 :250000 hrs.Z
0.002 0.00004 5
2

A .t S
By L'Hopital rule hmmzo and  [im 00021 =0

kel il AN (2

T o=vo’ =250000 =500 hrs.

Failure § Y dsw 34 Liaf ,auis : Hazard rate function 3 jblial) s )
obalaecr+A,t 3, Al DA Slead) Jhat ) JldaYb JiaS Y ¢ rate function
ol gl e f Gl i B Slgad

f(t) —?i(:‘)df
Pr(t<T<t+AM/T2t)=A(t)==——- = R(t)=e?
R(t)
Db Aahal) B jhaldal) daed Ally il )y —3—Jba

At)=5%10"¢
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A grall ¢ ciale 13) ¢ dllae g8 Slgadl Aliidy 3 a3l g8 Lo JLsdy) clelu Jiaif o )
¢0.98
—dadl

—izfr)d: -is*m— 6 tdt
Rir)y=g ¢ = 0.98=¢ "

0.98=¢ 25007 | 098 gppp
~25%10

Do St Llgrall Aa o) cuale 1) —4—Jla
2

t
R(t)=1-— where 0<t<a
a

aag) ¢ (Sl e ol ) aasil dalas Jiai @ o) Y
Sl pod.f. Adladay) dBGsY s (§

b AN DA leadl ((Jlaall ) b halial) dpud A (o
. MTTF b () o sia (2

d d t’) 2¢° ;
L e |y B il
f(t) 7 (t) dt[ az] 7 () —dad
_f)_2 [, ) 2 L
j“(”_R(f)_az '(1 azj_az—tz s
MTTF=TR(t)dt=T 1_idr= t- e a=£a (z
g 5 a’ 3a® | 3

Lia b jlead) Jaid) Jlia) Siai : Conditional Reliability 4k jad) 48 grall 1o
: u!c_s'lc T, SL‘IQM} ‘.__g.:ﬂ'l OAJ-“OA‘):QI LﬁJﬁ:ﬂ:\SLb!

1,51 R(T, +1t)
R(t/T, )=exp| — [A(t)dt |=——L—=
(04 T,) p[ ][ ( )dJ R(T)
f -0.5
At ) =—| —— where t in ears Sl ) —5-Jla
(t) 2000(1000} Y =

1)R(t)=0.90 and 2)R(t/0.5)=0.90 : ) cale )} dad 23

—j‘&(r)dt
R(t)=¢?

= t=1000% (In0.09 )’ = 11.1years

an 1 [ t J—O.S (Lt 0.5
—g 2000\ 1000 [1000]

-0.90 (1 —ga)
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_[ffﬁé]
1000
R(i70.5)=2EH05) ¢ —0.90
R(0.5) _[ 0.5 ]"'5
1000

0.5
= t=1000 Ly In0.90 | —0.5=15813years
1000

. R(t/T,) da sagl ¢ A(t)=At where A>0 i)Y —6-lka

—dad)
—fﬂ(r )dt —j')!tdt —'512
R(t)=e? —el =e¢
A 2
- (t+T, )
R(t/T )_R(t+T0)_e g0 _e—’;‘(:zurot)
LA o A2
R(T,) e_zTO

CA-0G A R(E/T, ) syl —T7-Jla

7 (t+T,,)2

—T7  a- 2

R(t/T0)=R(t+Tﬂ)= az =a z(t-f‘];n) —M
R(T,) I—T“' a -7

2
a

o 3 ga3si sy : The Exponential Reliability function 4ud) 43 gal) 41
L'A,J e § A grall Apcuaigl) ) gal) o leg a3l i ¢ exponential distribution

. Constant Failure Rate ( C.F.R.) gisa
rolade g (A(E)=A4 120 :) ) S dpad D cld () bl
R(t)=e* , F(t)=1-¢*

f(t)=re™ |  MTTF =%

o’ =t and R(t/T,)=R(t)

/12
del w8 0.00034 s y)sia 530 Jhe duud JJay Microwave transmitter g —8—Jla
2 ol‘.an jal ¢ Jas
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A(t)=0.00034 , R(t)=e 099034 _ R(t/T, )

F(t)=1- " R : F(t)=0.00034* o 00341
MTTF = —2941.18hrs. and o’ =— > _8650519hrs.’
0.00034 (0.00034)

D05 el sia ISy Lass 30 e s jlgadl Jid) Jlaia) Ul
t=30%24=720 = R(720)=e 00034720 _¢ 783

s> AV el ay3sll e 2 Weibull distribution in reliability 43 gall Jug 2o
Db Jhall A A3 o) ol B L Jug @i b el Y

A1
A(t)zg[g] , 0,850 , t>0
where @is scale parameter
Pis shape parameter
OB Agle
t B f B
R(:):e“[g) . F(t)=I-e (5)
p1 (1Y
f(:):é(i] 19 . MTTF = oav.r[i + 1]
AN S

GG
and R(t+T, )=exp{*[t+9T”] +[%”

where I'(a)=[y*'e”dy=(a-1).I(a-1)
0

A8 5 Jglaad) G gl i) oS T(a) o Wi
P AV gl Jhal Ju g auss Glalaa culs )l —9—(Jlia
: 0@\ « Shape parameter (§) =1/3 and Scale parameter (0) = 16000
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1 e | P
1) /1(”=16300[16;00]3 —0.0132283% ¢ 3
. 3 s
2) R(t)=e [16000] :e~0.0132283*¢3
1

3) F(t)=1- e 00132283

1

=1 T o
4) f(t)= é ( 4 ]3 e_[fmﬂfr] =0_0132283*t‘ie—o.omzzas*rs
16000\ 16000

5) MTTF =16000% I" §+I =16000% I'(4)=16000%* 3!=96000hrs.

B 3
6) o’ =(16000) r[—f-+ 1] —[f[f + ID — (16000 ¥ [(7)-(I(4))]
3 3

= (16000’ [61(3! )} |= 1.75104% 10"~ = o =418454.3

1 1
t+T, \3 T, \3
7l Rilnlg = _[160000] +[160be]

PO BN R(£/10)=0.90 &) o) S8l

1 1
0.90 = exp ~[t+10}3 +[710 ]3

16000 16000
3
10 3
= t=16000| ———| —In0.90| —10=101.24hrs.
16000

b Agal) ADUN eVl an) b daghilal) J302 8 gl g ol ¢ A gliial) day
- Serial configuration J ) JAe by, -]
. Parallel configuration 3\ Js by -2
. Combined series-parallel system laa sl Ml o Jay, -3

OF 2l 13 B A glatal) Jlaid) olaal : Serial configuration M) Jo b ) -1
b bdag ¢ gsKAaghiall dhe ) g3 Sl ol dbe Ol ¢ Lgdal B alisual) gpan Jand
s bl
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ossal 3gd £ el Aie System Reliability Rg(t) 4aghaial) 4 gra Wi
Rs(t):f!R,.(r)
el e g Adgea S R(E) ) 3
g Lad Ak cliSyal) cdlhe @988 o Ja
Pauady GlSoal) aaad Jhal) (K13 da ghilal) 43 gra (980
: exponential dist. o8) g5l

,lir

Rs(t)zf[e_ = Rs(t)ze_)‘s' where ﬁs:i/lf
i=1 i=1

: Weibull dist. Juy i —<

Bi B B-1
R_g(t)=1j[exp{-[é] }3 Rs(f)=exp[-2[éJ }and MU:Z%[%)

I I

o L batiga b oy g ALy Alks ciliSya dag )l o (g gind daglita —10— Il
algl) SWall MTTF Jhal) (a5 bagia sa gl . Rg( 100) = 0.95 ¢ cale 13 ¢ ) 53l
—dadl

~100 4

52095 = A, =m0

=0.0005129

R.(100)=e

A= M =0.000128

1

I__ 1 655
1 0.000128

MTTF =

dasr UL a alg IS Nl o Aaje clspe day )l o g giad daghita 11—l
:olial Jaadl B Aiile Las Lgsilalaa g

Component | Scale parameter | Shape parameter
1 100 1.20
2 150 0.87
3 510 1.80
4 720 1.00

=10 a3 die daghia) A ga aa gl
—dall
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1.20

t t 0.87 t 1.80 t
R(t)=exp|—||—| +|—| +|—| +|—
s(t)=exp (100] [150] (510] (720]
1.20 0.87 1.80
R,(10)=exp| - (ﬂ] +[ﬂ) +[ﬂ) +[£) —0.8415
: 100 150 510 720

P& d mgis g osh ke 450a dSy el o alsuall Gan @lagy) 1)) 0 Aliadl
PO Ae g (0, Jaed o ) ARlE 0585 0 5 au el ALl a8

R(t)= exp[— [;]T Where &= {Z;[;T

Lo e IS (sl Ao A ja S dad (e Cillly Jef engine Elis & e —12-
pCuag Jlaall Jug a6
0s=9300 , 0,=4780, 0;=5850 , 0,=7200 , 0,=3600 s =15
cdaall Adgra A3 g« MTTF 2

—dall

1
15 1.5 L5 L5 L5 |15
0= (L] + [L] + [L] + (LJ + [L] =1842.7
3600 7200 5850 4780 9300

MTTF = Q.F[é G x I] =1842.7 * F(% + 1] =1842.7 * 0.9033 = 1664.5

R(t)=ex —(i]ﬁ = ex; —[ - ]’-5 t>0
sU=EP " g ) TP T 18427 B FE

call & by, I la e 29 Parallel configuration sis 3 o 1o by, ) -3

b o D) AL AL g oY Asua ol B dbe of 0l il V8 85 « Redundante

e ) s 5 alsual) o2y (e ol JULd) o)y . Asuall 03a L) T ) S A glaial)

O Joad A Jaid 3l glalsy Aaghita f Jhe o) AT Faarg ¢ daglaiall JUid) ) aiul
Pl Gglad Jiay Ul Jakadall g . daly F (B LSSa e

1
B
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y
>
A

v
Y

P OsSih N 3t Gajl s Rg(t) daghiall Adsaa o)
Ry(t)=1-T[(1-R(t))
i=1
b ) s i Slead Rga B Ri(£) o) 3
iy Lah Alilse cliSpal) cBlae (1585 Of B ydag
b ) sl adady lsal) aand Jhaal) (S 13) Aaplaial) A gra Ll
Ry(t)=1-T[(1-¢*")
i=1
cl ASyall Jlaad) A Jia3 2; o) Y
bowgia gl ¢ ol gl g N5 o Guihgise (S e (e A glaia — 13—l
. daghiiall Jhaal) cpej
—dad)
Ry(t)=1-T[(1-e " )=1-(1-e " )1-e )= 1o — MR
i=1
2 -1 _ _ 1 1 1
MTTF = [Ry(t )t =[le ™ + e ¢ tiadly 1 T
0 0 ﬂ'! 2’2 /?"1 +/?"2
ol B 13 ol s W )5 e (it g e (lililaia g (liliia ¢)lisSpe —14—Jlia
- Aaghiiallg A8pall MTTF  Jlaal) (o o ia 324f < Rg (1000 ) = 0.95 55
—dad)
RS(1000)= ] — (I _e—IOOOt )(l _e—1000t ) =  0.95 :Ze"mmu _ewzam&

Let ¢’ =X = X’ -2X+095=0
either X =1.223606798 = A=-0.000201802 neglicted
or X =0.776393202 = 1=0.000253096
1 =i
0.000253096

MTTF =

1
A
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